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Hodnocení formulace hlavního cíle práce: A 

Odůvodnění: Bakalantka formuluje cíl jednoznačně a určitě a zároveň  způsobem pro čtenáře 
přehledným a uchopitelným. Z takto uvedeného hlavního cíle  práce je patrné, jakým oblastem 
života dětí a jejich rodin se bude bakalantka věnovat. 
 

Hodnocení struktury práce:  A 
Odůvodnění: Struktura práce  přehledná a napomáhá výborně  k pochopení bakalantčina postupu 
metodou výkladu od obecného ke zvláštnímu.  
 

Hodnocení teoretické části práce:   A 
Odůvodnění:V teoretické části bakalantka prokazuje, že výborně zvládla téma  práce a je schopna 
pracovat i s odbornými medicínskými pojmy a zároveň je srozumitelně vysvětlit a usnadnit tak 
čtenáři pochopení zejména té partie, která se věnuje zjištění a průběhu nemoci a dopadu na rodinu, 
zejména matku. Zajímalo by mě, proč si bakalantka teoreticky i prakticky náročné  téma zvolila?   
 

Hodnocení metodické části práce: A 
Odůvodnění: Praktická  část je zpracována velmi kvalitě a hlavní otázka  i dílčí výzkumné otázky 
jsou formulovány  pregnantě. Výběr respondentů je vhodný. Ráda bych věděla, zda mezi 
informanty byli také otcové? Zjišťovala bakalantka vztah otců k osobní asistenci?  

 
Hodnocení zpracování výsledků výzkumu: A 

Odůvodnění: Výsledky výzkumného šetření i jeho interpretace jsou velmi vypovídající a ukazují 
složitost problematiky práce s nemocnými z jiného úhlu pohledu, než bývá obvyklé. Právě šetření 
mezi rodinami a zjištění přínosu osobní asistence má velký význam pro pochopení světa, ve kterém 
nemocní i jejich blízcí žijí,  a zárověň  umožňuje sociálním  i zdravotním pracovníkům lepší vhled 
do možností začleňování nemocných do společnosti. Zajímalo by mě, zda organizace, která výzkum 
umožnila, využije výsledky bakalářské práce?  

 
Hodnocení naplnění cílů a zpracování závěrů práce: A 

Odůvodnění: Bakalantka naplnila cíl své práce a její závěry zpracovala v rámci stanovených dílčích 
cílů. 

 
 

 



Hodnocení formální stránky práce:   A 

Odůvodnění:  Práce je psána kultivovanou češtinou, čtivým způsobem, odborné pojmy jsou užívány 
přiměřeně a srozumitelně vysvětleny. Literatura i další zdroje jsou citovány jak v seznamu 
pramenů, tak v textu. Oceňuji též pečlivou práci s tabulkami a přílohami. 
 

Hodnocení přínosu práce pro praxi sociální práce či sociální politiky: B 
Odůvodnění:  S ohledem na stále se zvyšující počet diagnostikovaných poruch autistického spektra  
a zároveň i množství mýtů a předsudků o jejich vzniku a chování postižených, je práce velmi 
dobrým informativním materiálem pro ty, kdo o tuto problematku mají zájem odborný i osobní. Lze 
ji doporučit jako studijní materiál ve specializaci sociální  práce s osobami se sníženou 
soběstačností.  

 
Otázky k obhajobě: 
 
Viz výše v textu posudku.  

 
Celkové zhodnocení práce: A 

Odůvodnění: Viz v textu posudku.  
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